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Classe de 5ème4 
 

Compte-rendu du conseil de classe du 2e semestre) 
 

Le conseil de classe est présidé par Mme MULLER, Principale adjointe, qui invite les membres du comité 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 2e semestre 
de l’année scolaire 2020-2021. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 

 
Français 

Mme AFUI-NKILI Classe hétérogène. Certains ont de grosses lacunes à l’écrit. Un 
petit groupe participe. Certains élèves gênent le travail des autres. 

 
Mathématiques 

M. PINON Les résultats sont satisfaisants et la participation est bonne mais 
un groupe d’élèves difficiles à canaliser. 

 
Anglais LV1 

M. TROISI Assez bonne qualité de travail mais classe difficile à gérer à cause 
des éléments perturbateurs.  

 
Espagnol 

Mme. FORNIER Un groupe d’élève met une ambiance lamentable dans la classe. 
Quelques bons élèves aussi quand même. 

 
Allemand LV1 

Mme DUCLOS Absente. (Autre conseil de classe) 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

M. PETITDEMANGE Le niveau est satisfaisant et un groupe participe activement. 
De gros tempéraments même parmi les bons élèves.  

 
S.V.T. 

Mme. PIRA Classe hétérogène. Trop peu de participation dans le 2e groupe. 
Manque de régularité dans les travaux écrits 

 
Technologie 

M. BRANLY Groupe intéressant mais hétérogène et difficile à canaliser. 
Résultats en baisse par rapport au premier semestre. 

 
E.P.S. 

M. JOLLAIN Classe intéressante, active avec plusieurs élèves très volontaires dans 
les tâches collectives. 

 
Éducation Musicale 

Mme. CLERC Absente. 
 

 
Arts Plastiques 

Mme. LEJEUNE Classe vivante et dynamique qui s’est investie avec enthousiasme. 
Ambiance moins positive depuis quelques semaines. 

 
Physique Chimie 

Mme. MULLER Elèves intéressés, motivés et curieux mais classe épuisante sur le 
plan de la discipline 

 

Récompenses :      Félicitations : 10 Encouragements : 4 Avertissement conduite : 1 Avertissement travail : 0 
 

Remarques des délégués de classe : Les élèves signalent que beaucoup de leurs camarades expriment des 
difficultés en Français, en SVT et en Anglais. L’ambiance est décrite comme bonne même si beaucoup se plaignent 
de bavardages. Les élèves protestent contre la poursuite des évaluations après l’arrêt des notes. 
 

Réponse du conseil : Cette disposition est inscrite dans le règlement intérieur et permet de maintenir un niveau 
de travail acceptable. 

 

Points abordés à la demande des parents de la classe via leurs représentants : (Réponses du conseil en italiques) 
- Difficultés liées à l’absence de Mme Pira : Une demande de remplacement a été faite mais sans succès faute 

de personnel disponible. Impossible également de mettre en place un système de surveillance permettant de 
suivre les cours à distance depuis le collège. Mme Pira trouve que les élèves ont bien progressé et se dit 
confiante pour la poursuite en 4ème. 

- Accès au préau les jours de pluie : tout est mis en œuvre pour que les élèves soient à l’abri des intempéries 
dans le respect des normes sanitaires. 

- Réseaux sociaux : Il est rappelé que les élèves n’ont pas l’âge légal pour s’y rendre. Les parents sont invités à 
en parler avec leurs enfants. Des actions de prévention sont prévues. Elles ont été perturbées par la crise 
sanitaire cette année. 

- Poids des cartables : Tout le monde campe sur ses positions. 
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D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les 
aborder avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre 
contact directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     


